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ПРОТОКОЛ №1 

засідання профспілкового комітету первинної профспілкової  

організації студентів ВСП «Рожищенський фаховий коледж  

ЛНУВМБ імені С.З.Гжицького» 

 

02 вересня 2025 року м.Рожище 

 вул. Грушевського, 14 

 

Присутні на зборах:  

          –  члени профспілкового комітету: Кіт Діана, Дідух Тетяна, Шевчик 

Мар’яна,Кузьменко Катерина; 

– запрошені студенти: Карпович Анна (група ІVтех), Козій Надія (групаІV  

вет), Журук Олена (група ІVспецвет), Дрожук Анна (група ІV вет), Розіна 

Діана (група ІІІ тех.), Магдевіч Ярослава (група ІІ вет), Янюк Дмитро 

(група ІІ вет). 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Поновлення складу профспілкового комітету первинної профспілкової 

організації студентів ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ 

імені С.З.Гжицького». 

2. Розподіл обов’язків між членами профспілкового комітету первинної 

профспілкової організації студентів ВСП «Рожищенський фаховий 

коледж ЛНУВМБ імені С.З.Гжицького». 

3. Вибори делегата для участі у засіданнях стипендіальної комісії коледжу. 

4. Вибори делегата для участі у засіданнях педагогічної ради коледжу. 

 

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ: 

 

1. По першому питанню порядку денного  

 

СЛУХАЛИ: 

Шевчк Мар’яну, який повідомила, про продовження роботи профспілкового 

комітету первинної профспілкової організації студентів ВСП «Рожищенський 

фаховий коледж ЛНУВМБ імені  С.З.Гжицького» у наступому складі: Дідух 

Тетяна Василівна (ІV вет), Дрожук Анна Олексіївна(ІV вет), Юхимик Каріна 

Анатоліївна(ІV)  вет, Дуда Олена Василівна(ІV) спецвет, Кузьменко Катерина 

Тимофіївна(IІ веттех), Журук Олена Леонідівна(ІV спецвет), Кіт Діана Ігорівна     

(ІІ) веттех, Ступал Анна Миколаївна(ІІ) веттех. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Шевчик М.С., яка запропонувала ввести у склад профспілкового комітету первинної 

профспілкової організації студентів ВСП «Рожищенський фаховий коледж 

ЛНУВМБ імені С.З.Гжицького» запрошених студентів: Дідух Тетяна Василівна (ІV 

вет), Дрожук Анна Олексіївна(ІV вет), Юхимик Каріна Анатоліївна(ІV)  вет, Дуда 

Олена Василівна(ІV) спецвет, Кузьменко Катерина Тимофіївна(IІ веттех), Журук 
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Олена Леонідівна(ІV спецвет), Кіт Діана Ігорівна (ІІ) веттех, Ступал Анна 

Миколаївна(ІІ) веттех. 

 

 

Результати голосування по даному питанню:  

«за» - 6; 

     «проти» - 0; 

     «утримався» - 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Ввести до складу профспілкового комітету первинної профспілкової організації 

студентів: Дідух Тетяна Василівна, Дрожук Анна Олексіївна, Юхимик Каріна 

Анатоліївна, Дуда Олена Василівна, Кузьменко Катерина Тимофіївна, Журук 

Олена Леонідівна, Кіт Діана Ігорівна, Ступал Анна Миколаївна. 

 

2. По другому питанню порядку денного  

СЛУХАЛИ: 

Шевчк Мар’яну, яка запропонувала розподілити обов’язки між членами  

профспілкового комітету первинної профспілкової організації студентів ВСП 

«Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ імені С.З.Гжицького». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Шевчик М.С., яка запропонувала такий розподіл обов’язків між членами 

профспілкового комітету: 

Шевчик Мар’яна Сергіївна - голова профспілкового комітету  

Дідух Тетяна Василівна - заступник голови профспілкового комітету 

Дрожук Анна Олексіївна - секретар 

Юхимик Каріна Анатоліївна - член профспілкового комітету  

Дуда Олена Василівна - касир 

Кузьменко Катерина Тимофіївна  - член профспілкового комітету 

Журук Олена Леонідівна - член профспілкового комітету 

Кіт Діана Ігорівна - член профспілкового комітету 

Ступал Анна Миколаївна - член профспілкового комітету 

 

Результати голосування по даному питанню:  

«за» - 11; 

     «проти» - 0; 

     «утримався» - 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Розподілити обов’язки між членами  профспілкового комітету первинної 

профспілкової організації студентів ВСП «Рожищенський фаховий коледж 

ЛНУВМБ імені С.З.Гжицького» таким чином: 

Шевчик Мар’яна Сергіївна - голова профспілкового комітету  

Дідух Тетяна Василівна - заступник голови профспілкового комітету 

Дрожук Анна Олексіївна - секретар 
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Юхимик Каріна Анатоліївна - член профспілкового комітету  

Дуда Олена Василівна - касир 

Кузьменко Катерина Тимофіївна  - член профспілкового комітету 

Журук Олена Леонідівна - член профспілкового комітету 

Кіт Діана Ігорівна - член профспілкового комітету 

Ступал Анна Миколаївна - член профспілкового комітету 

 

 

3. По третьому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: 

Дрожук Анну, яка повідомила усім присутнім про те, що для участі у засіданнях 

стипендіальної комісії потрібно поновити делегатів у складі трьох осіб від 

первинної профспілкової організації студентів ВСП «Рожищенський фаховий 

коледж ЛНУВМБ імені С.З.Гжицького». У 2025/26 навчальному році такі 

повноваження були покладені на: Дідух Тетяну, Шведа Андрія,  Кузьменко 

Катерину. 

.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Шевчик Мар’яна запропонувала залишити кандидатури Дідух Тетяни, Шведа 

Андрія,  Кузьменко Катерину за їхньою попередньою згодою. 

Результати голосування по даному питанню:  

«за» - 11; 

     «проти» - 0; 

     «утримався» - 0. 

УХВАЛИЛИ: 

Делегувати у склад стипендіальної комісії з числа членів первинної 

профспілкової організації студентів коледжу Дідух Тетяну,  Шведа Андрія,  

Кузьменко Катерину 

 

1. По другому питанню порядку денного  

СЛУХАЛИ: 

Дідух Тетяну, яка повідомила присутнім про те, що згідно з Положенням про 

педагогічну раду, до складу педагогічної ради коледжу має входити один 

представник від первинної профспілкової організації студентів коледжу. У 2025/ 26 

н.р. такі повноваження були покладені на Шевчик Марію.  

  

ВИСТУПИЛИ: 

Дідух Тетяна запропонувала, щоб  і надалі інтереси первинної профспілкової 

організації студентів на засіданнях педагогічної ради представляла Шевчик 

Мар’яна, яка вже делегована до її складу як представниця від студентської 

профспілки. 

 

Результати голосування по даному питанню:  

«за» - 10; 

     «проти» - 0; 



4 

 

     «утримався» - 1. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Від первинної профспілкової організації студентів коледжу на засіданнях 

педагогічної ради у 2025/26 навчальному році інтереси здобувачів освіти буде 

представляти Шевчик Мар’яна. 

 

 

 

 

 

Секретар        Анна ДРОЖУК 


